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ARAPSKA REPUBLIKA 
EGIPAT X X 72 sata od trenutka 

davanja uzorka za test X X

Da li je preporučljivo 
putovanje u zemlju 

obzirom na zdravstvenu 
i epidemiološku sliku?

Obrazloženje ukoliko se NE 
preporučujuje putovanje

U skladu sa novom odlukom egipatskog Ministarstva civilnog vazduhoplovstva, od 1. 
septembra 2020. godine putnici svih nacionalnosti, uključujući i egipćane, moraju 
prikazati negativan PCR test za COVID-19 koji je izdat najviše 72 sata prije  vremena 
poletanja aviona za Egipat. Izuzeti od odredbe ove odluke su djeca (bez odbzira na 
državljanstvo) starosti do 6 godina.  Negativan RT- PCR test mora biti urađen 72 sata 
prije polijetanja za Egipat, odnosno na testu mora biti unešen tačan sat i dan uzimanja 
brisa, od kog će se računati period od 72 sata. Treba biti naveden i tip brisa, kao i da se 
naglasi na njemu da se radi o testu RT-PCR. Rezultati testa moraju biti izdati od strane 
akreditovane laboratorije i imati pečat, bez ikakvih oštećenja, poništavanja ili dodataka. 
Potvrda o rezultatima testa mora biti na arapskom ili engleskom jeziku. Putnicima koji 
dolaze iz Japana, Kine, Tajlanda, Sjeverne i Južne Amerike, Kanade, kao i sa londonskog 
aerodroma Heathrow, te aerodroma u Parizu i Frankfurtu, će biti dozvoljeno da test 
bude urađen najviše do 96 sati prije leta s obzirom na dugo vrijeme tranzitiranja na 
navedenim aerodromima. Egipat je u prvoj fazi ponovnog otvaranja zemlje dozvolio 
ulazak stranih državljana koji dolaze u turističku posjetu u tri Gubernije: Crveno more, 
Južni Sinaj i Marsa Matruh. Strani državljani koji dolaze u turističku posjetu popunjavaju 
poseban medicinski obrazac u koji treba da unesu određene podatke. Traži se i putničko 
zravstveno osiguranje.  Od 1. septembra svi putnici moraju prikazati negativan PCR test. 
Međunarodni putnici koji dolaze direktnim letovima na aerodrome u Šarme El Šeik, 
Taba, Hurgada i Marsa Alam koji ne prikažu validan PCR test (72 sata prije polijetanja 
aviona), će morati uraditi PCR  test po dolasku na neki od navedenih aerodorma uz 
nadoknadu od 30$. Putnici će biti izolovani u svojim hotelskim sobama  dok ne stignu 
rezultati PCR testa. U slučaju da je test pozitivan, putnici će biti samo-izolovani u svojim 
sobama u hotelu i biće u koordinaciji sa egipatskim Ministarstvom zdravlja.

Za tranzit kroz egipatske aerodrome  nije 
potreban test ukoliko se ne napušta 
aerodrom.  Putnici koji tranzitiraju i koji do 
odlaznog leta planiraju koristiti hotelski 
smještaj van aerodrom, moraju posjedovati 
negativan PCR test, čak i ukoliko u zemlji koja 
je njihova krajnja destinacija se ne zahtjeva 
posjedovanje testa.

Zemlje članice EU i dalje 
uvrštavaju Egipat na crvenu listi 
zemlja za koje se NE 
PREPORUČUJE putovanje, osim 
u izuzetnim  okolnostima. 
Egipatski zdravstveni sistem je 
veoma opterećen i ima značajna 
ograničenja. Iako statistika 
pokazuje smanjenje broja 
zaraženih, pojedini zvaničnici i 
doktori upozoravaju o drugom 
talasu infekcija.
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